
Notulen eerste vergadering Stichting Vrienden van de Horsthoekschool. 

 

Datum: 1 dec 2011 

Locatie: Dependance Schotkampseweg 

Aanwezig: Dhr. Rietberg, Dhr. Veerman, Dhr. Bijsterbosch Extern adviseur: Dhr. Haverkamp 

 

Agenda punt 1) 

Vaststellen statuten. 

Conclusie: vastgesteld, statuten worden voorlopig gehandhaafd. 

 

Agendapunt 2) 

Debrief uitspraken St. Proo. 

De stichting is zeer content met de recente uitspraken van St. Proo inzake het standpunt Horsthoek 

in de Horsthoek. 

Voorlopig worden alle nieuwe acties opgeschort, conform wens St. Proo, behalve de reeds ingezette 

actie krant. Het is te laat om deze terug te roepen. 

 

Agendapunt 3) 

Reactie brief dhr Visser 

Namens de St. hebben wij een excuus brief terug gestuurd. 

Zie bijlage voor brief. 
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Agendapunt 4) 

Vergaderfrequentie, 

Deze wordt vastgesteld op minimaal 1 x per kalender kwartaal. 

Deze vergaderingen vinden ten alle tijden plaats in de gemeente Heerde. 

Dit laatste conform statuten. 

 

Agendapunt 5) 

Zakelijke rekening, 

De penningmeester zal binnen afzienbare tijd een zakelijke rekening openen bij de Rabobank te 

Heerde tbv de stichting. Tevens zal de penningmeester een tweede rekening openen op naam van de 

stichting welke zal worden gebruikt door de OR van de Horsthoekschool. 

 

Agendapunt 6) 

Uiteindelijke argumenten Horsthoek in de Horsthoek blijken zeer basaal te zijn. Deze komen tot 

uiting in wat wij omschrijving als: 

"Grondrechten" van de school gaande kinderen. 

 

Hieronder de eerste opzet van deze "grondrechten" 

Deze zijn conceptueel en worden in de loop der tijd gé-fine-tuned 

 

1. Veiligheid, erkenning en vertrouwdheid door Kleinschaligheid! 

2. Alle en goede aandacht kunnen krijgen welke kind verdient, dit komt beter tot zijn recht dankzij 

een goed en gemotiveerd team welke kan opereren in een kleinschalige leeromgeving. 

3. Eigen identiteit zeer belangrijk 

4. Vrijheid in keuze voor kleinschalig onderwijs. 

5. Ik wil mijn kind niet naar een fabriek sturen, ik wil een kleine school met ruimte voor persoonlijke 

aandacht. 

6. Betrokken team 

 

 



 

 

Agendapunt 7) 

Idee mbt inspreken raadsvergadering, 

Binnen de stichting hebben we een idee om een externe spreker binnen te halen. Bijvoorbeeld een 

persoon welke ervaring heeft met mislukte MFA's. 

Dhr. Rietberg zal verder onderzoek verrichten naar een mogelijke spreker. 

 

Agendapunt 8) 

Makro pasje, 

Deze zal worden aangevraagd door de penningmeester en is beschikbaar voor alle bestuursleden en 

de Horsthoekschool in het algemeen. 

 

Agendapunt 9) 

Draagvlak meting, 

In hoeverre staan alle ouders op dit moment nog steeds achter HUHEN? 

Als stichting gaan we door en verder, maar we vinden het belangrijk om op regelmatige basis overleg 

te voeren met de achterban: de ouders van kinderen van de Horsthoekschool. 

Voorstel is om een "nieuwjaarsbijeenkomst" te organiseren waarbij inspraak van de achterban 

gegeven kan worden. 

 

Agendapunt 10) 

Inzet bij eventuele acties tbv HUHEN 

De stichting is van mening dat eventueel toekomstige acties op geen enkele wijze van invloed mogen 

zijn op reguliere onderwijs binnen de HHschool. 

Onderwijs en acties mogen sympathie hebben voor elkaar, maar onderwijs gaat ten alle tijden voor 

actie voeren! 

 

Agendapunt 11) 

Raadsvergadering 19 dec 

In de raadsvergadering zal hoogstwaarschijnlijk op de agenda het besluit staan rondom deelname 

HHS aan de MFA. Als stichting zijn wij van mening dat VOOR de raadsvergadering van de 19e wij 

middels een persbericht aan het grote publiek kenbaar moeten maken dat de Horsthoek in de 

Horsthoek blijft ongeacht het besluit. Het eventuele besluit van de raad zal voor zowel de stichting 

als de St. Proo geen waarde hebben vanwege onjuiste juridische onderbouwing. 

Een eventueel persbericht zal als strekking moeten hebben "we hebben gewonnen" de HH blijft in de 

HH.Een juiste timing is essentieel bij plaatsing van een dergelijk bericht. 

 

 

Agendapunt 12) 

Toetreding Dhr. G. Haverkamp als bestuurslid. 

Met algemene stemmen is aangenomen dat dhr G. haverkamp zal toetreden tot het bestuur van de 

stichting VvdHHS. 

Dhr Haverkamp zal zijn opgedane ervaring en kwaliteiten  in het bedrijfsleven ten volle inzetten ter 

bevordering van de doelstelling van de stichting. 

Het bestuur wenst dhr Haverkamp unaniem veel succes in zijn nieuwe als voorzitter expertise 

commissie "financiën en juridische zaken" 

De zittingstermijn van Dhr. Haverkamp is vastgesteld op minimaal 1 jaar. 

Tevens zal dhr Haverkamp (met respect voor zijn persoonlijke agenda) zoveel mogelijk deelnemen 

aan geplande vergadermomenten. 

 

 



Rondvraag; 

Dhr Rietberg - geen vragen 

Dhr Bijsterbosch - geen vragen 

Dhr Veerman - vraagt of de vergadering ten einde is. 

Antwoord: bij deze! 

 

Volgende vergadering: 

Woensdag 14 december 

Locatie: Elburgerweg Heerde 

 


